

通榆县兴隆山镇“十位一体”精准扶贫不留死角

本报讯(翟舒鑫 记者李政孚)通榆县兴隆山镇按照三年实现整体脱贫的目标要求,在县委、县政府的正确领导下,充分发挥干部、党员和各界群众的力量,确保通过精准扶贫使镇域经济得到发展,村容村貌得到改善,群众的生活水平得到提高。

一是推进人才和组织建设。通过开展党员干部和种养能手结对帮扶,为文化程度低的劳动者和缺少劳动力的家庭提供技术支持,在劳动中互帮互助,实现贫困户脱贫。同时,充分发挥群众组织在精准扶贫中的作用,妇联号召妇女争做巾帼建功能手,举办家庭理财培训。共青团加大青年志愿者队伍和农业科技志愿服务团队建设,下村到户宣传致富项目,推广电子商务,增加农民收入。

二是推进“美丽乡村”建设。进一步完善村容村貌建设,加强农户建房规划引导,提高农户建房标准;通过贷款、群众自筹和国家补贴的方式,争取用三年时间使全镇的住房砖化率提高到95%以上。实施改厕工

程,使室内卫生厕所覆盖率达60%以上,旱厕全部覆盖,实现砖瓦结构;实施巷道工程,使全镇各村主要道路实现硬化。计划对老旧自来水管网全部改造,加强村屯绿化,解决空心屯和“光伏屯”问题,在亮化、美化上下功夫,通过改善人居环境,提升群众的综合素质。

三是推进“高标准农田”建设。完成20万亩设施农业工程,加大光伏提水建设,实现光伏提水和光伏扶贫有机结合;加大抗旱打井工作,使膜下滴灌地发挥最大的增产潜能,通过生产条件的改善增加抗灾能力,使因灾致贫困户实现脱贫。

四是推进“六畜兴旺工程”建设。着力发展六畜兴旺工程,推动传统畜牧业向现代畜牧业方向发展。充分利用国家政策,开展科学养殖,使畜牧业支撑起全镇农业经济的半壁江山。在全镇普遍推广少养的基础上,重点发展养牛业和养羊业,使部分劳动能力弱的贫困户脱贫。

五是推进“龙头企业和专业协会”建设。实行“龙头企业+专业协会+贫困户”三位一体运行模式,加大对本地单米业、老家味粘豆包等企业的扶持力度,由他们牵头,组建专业协会,吸收贫困户进行有机种植,为企业提供原料,以高于市场的价格回收,同时,吸收有劳动能力的贫困户到企业务工,增加工资性收入,使贫困户脱贫。

六是推进“文化产业”建设。通过文化产业把“扶贫与扶智”“扶贫与扶志”结合,增强群众的参与感。完善文体活动室和文化大院建设,充分发挥服务广大农民群众的功能。强化社会公德建设,开展孝慈文化建设,倡议村民加入志愿服务团队,积极学习“文明十条”“村规民约”,提升村民整体素质。

七是推进“生态文明”建设。结合镇耕地面积大的实际情况,重点进行退耕还林建设,2016年力争完成退耕还林面积500公顷,使因病或因灾致贫的贫困户人均增收达

4000元,人均增收达1800元,对不符合退耕还林条件的地块继续实行“养老保险林工程”,从而保证农民持续增收。同时,把退耕还湿和生态移民工作做好,解决部分群众的贫困问题。

八是推进“基金和社会扶持”建设。对于部分特殊且帮扶不易产生效果、容易返贫的农户,争取利用基金和社会救助的方式进行扶贫。兴隆山镇将统筹使用村便民服务中心、社会力量捐款和镇里扶贫基金,争取使贫困户实现脱贫。

九是使用“金融和医疗”综合手段。争取早日完成土地、林地和草原的发证工作,推进“四权抵押”贷款,活化农村生产要素,为群众生产发展提供充裕资金。进一步扩大合作医疗覆盖面,引导农民参加医疗保险,按照新的农村低保核查标准,通过补差式低保,减少家庭医疗支出。通过金融和医疗扶贫使因病致贫贫困户实现脱贫。

十是推进“互联网+”建设。借助淘宝聚划算平台推出的“互联网定制私人粮仓”项目,把闲置的土地通过电子商务公司“租赁”给消费者,消费者可以获得租赁地块产出的相应农产品及附赠品。同时,有效利用电子商务网络销售平台,争取在2016年建立农村淘宝服务站,帮助农民在网上代购,实现水费、电费、电话费网上缴费一站式服务,加快拉动贫困户脱贫致富步伐。

民生话题

毛泽东与环保

●顾洪军

植树造林、绿化祖国、保护植被这是毛泽东生态文明思想的重要组成部分。无论是革命战争年代,还是和平建设时期,他都高度重视生态环境建设和保护。我们追忆和研究他老人家的生态观,对今天环境保护和生态文明建设具有极其重要的借鉴作用。

——在南北各地能看到绿化就好。新中国成立时,由于连年战争,我国的生态环境遭受很大破坏,当时全国森林覆盖率仅为8.6%。实现绿化祖国的伟大目标时时萦绕在毛泽东的心头。1949年毛泽东提出:“保护森林,有计划发展林业”的方针。1955年毛泽东指出:“南北各地在多少年以内,我们能看到绿化就好,这件事对农业、工业、各方面都有利。”同年毛泽东又指出:“在12年内基本上消灭荒地荒山,在一切宅旁、村旁、路旁、水旁,在一切可能的地方,均要按规格种起树来,实行绿化。”1965年毛泽东发出:“绿化祖国”的伟大号召。在不到半年的时间里,毛泽东三次谈到绿化问题,可见心情是十分急迫的。

关于绿化的时间、空间、标准毛泽东都作出了具体指示。

时间上,“一两年怎么能绿化,用200年绿化了就是马克思主义。先做10年、15年规划,愚公移山,这一代人死了,下一代人再搞。”

空间上,提出“三三制”的绿化设想:“全国18亿亩耕地,三分之一种农作物、三分之一种草、三分之一种树,美化全中国。”

标准上,“真正绿化,不能在飞机上看见一片绿,种下还末活,活了未一片绿,也不能叫绿化。”

1973年《国务院关于保护和改善环境的若干规定》提出园林化的构想,仍然是今天我国城乡生态建设的努力目标。

——没有林也不称其为世界。1959年毛泽东指出:“没有林也不称其为世界。”这是对林业作用的最高概括。

森林是国家建设的重要资源,毛泽东在青年时代就对森林有着独特的感情,1919年他认为林业可以作为实业问题研究;民主革命时期,在陕甘宁边区高级干部会议上他指出:“发动群众种柳树、沙柳、柃条,枝叶可供骆驼和羊子吃,亦是解决牧草一法,同时可供燃料;”新中国成立后,在《论十大关系》中指出:“天上的空气,地上的森林,地下的宝藏,都是建设社会主义所需要的必要因素。”

毛泽东通过调查得出,森林对改善气候作用十分重要,林业对防止水土流失作用很大。如何做好水土保持他指出,一是水土流失是森林、植被被破坏造成的,要保护植被,造林绿化;二是要重视植物和工程措施,保持水土,改变荒山面貌;三是要全面规划,加强领导,总结先进经验推广。

——绿化国家美化环境。1944年毛泽东提出:“应号召人民植树,在5-10年内每户至少植100棵树。”1966年他指出:“一切能植树造林的地方都要努力植树造林,逐步绿化我们的国家,美化人民劳动、工作、学习和生活的环境。”

重视植树造林的制度化,1932年,他签署了《中华苏维埃临时中央政府植树运动的决议案》,1941年公布了《陕甘宁边区植树造林条例》,1958年发布了《中共中央、国务院关于在全国大规模造林的指示》。

重视农林牧三者结合。1959年他指出:“农林牧三者要结合,三者相互依赖,缺一不可,要把三者放在同等地位。”

重视资源的综合利用。1960年他指出:“各部门都要搞多种经营,综合利用,充分利用废水、废液、废气。他风趣地说,实际都不废,好像打麻将,上家不要,下家就要。”

毛泽东关于生态文明的思想和实践非常丰富,认真总结、研究和挖掘其所蕴藏的价值,对今天指导我们全面建成小康社会和美丽中国仍然具有重要的现实意义。

市公安局经开分局 快速侦破保胜村伤害案件

本报讯(陈红)2016年5月5日6时30分许,白城经开区保胜村二社一施工工地现场发生殴打,有村民被打伤。接报警后,白城市公安局经开分局民警迅速赶到现场。

经现场调查了解到,保胜村村民与工地施工方发生纠纷,村民程玉萍被打伤。得知案情,经开分局对案件开展立案侦查,为快速侦破案件,分局成立了专案组。经过专案组民警大

量工作,犯罪嫌疑人王某、宗某被锁定。专案组对犯罪嫌疑人展开抓捕工作。

2016年5月7日19时30分许,在专案组民警的强大攻势下,迫于压力,两名犯罪嫌疑人到公安机关投案自首,两人对殴打他人的犯罪事实供认不讳。

目前,两名犯罪嫌疑人已经被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



通榆县瞻榆镇新起越辣椒种植专业合作社自成立以来,始终遵循“民办、民营、民受益”的原则,集种植、繁育、推广、销售和信传递、技术培训为一体,实施“合作社+农户+市场+流通”的经营模式。逐步形成了统一购种、统一育苗、统一栽植、统一管理、统一销售的全过程生产栽培规程及管理模式,降低了生产成本,提高了产品质量。图为理事长徐敬伟夫妇(右一、右二)在合作社社员辣椒棚指导生产。 李义摄

洮南市光明街道光华社区 开展小区环境卫生集中整治志愿者活动

本报讯(郑庆子 记者汪伦)近日,洮南市光明街道光华社区组织社区志愿者开展对小区环境卫生进行集中整治活动。

活动中,社区居民志愿者们拿着扫帚、铁锹、钳子等工具,认真地清扫垃圾。他们扫的扫,铲的铲,个个干劲十足。经过一天的努力,小区内的卫生死角纷纷旧貌换新颜。

通过此次活动,不仅向社区居民进行环境卫生宣传,号召广大居民养成爱护环境的好习惯,主动制止别人乱堆乱放、乱扔垃圾等行为,还提高了社区居民的文明意识,让人人都成为环境清洁员、环境监督员,进一步推动了和谐美丽社区的文明创建工作。

本报(于伟东 杜克峰 记者张殿文)为积极响应通榆县政府推进“互联网+”行动计划,发挥电子商务拓市场、促消费、带就业、稳增长的重要作用,近日,通榆县市场监督管理局联合通榆县电子商务中心和吉林省云飞鹤舞农牧业科技有限公司,在通榆县市场监督管理局会议室举办了“通榆县电子商务企业营销培训班”,参加培训的中小微企业老板、商户老板、个体工商户负责人达800余人次。微信实效微商

通榆县市场监督管理局 联合多部门开展“微营销”培训

4.0理论创始人凌云讲师以微店和微商城为门面、以微官网为窗口、以微信朋友圈等为服务路径,就微营销的理念、技能、案例分享和营销技术等进行了详细的讲授,指导学员注重多平台协作,注重产品品质和消费者良性互动,友好分享,用真正的微营销去经营。

此次培训不但提高了参训人员对电子商务的认识,增长了微营销的知识,还使参训人员掌握了一些在实际营销中的具体操作方法,为通榆县电子商务的进一步发展奠定了良好基础。

营改增政策解答

●市国税局 地税局宣

一、纳税人销售其取得的不动产和其他个人出租不动产如何办理涉税事宜?

根据《国家税务总局关于营业税改征增值税委托地税机关代征税款和代开发票的公告》(2016第19号)以及《国家税务总局关于营业税改征增值税委托地税局代征税款和代开增值税发票的通知》(税总函[2016]145号)规定:营业税改征增值税后,为方便纳税人,由地税机关继续受理纳税人销售其取得的不动产和其他个人出租不动产增值的纳税申报、计税价格评估、税款征收、税收优惠备案、增值税发票代开等有关业务。

二、纳税人销售或者出租不动产如何开具发票?

销售不动产,纳税人自行开具或者税务机关代开增值税发票时,应在发票“货物或应税劳务、服务名称”栏填写不动产名称及房屋产权证书号码(无房屋产权证书的不可不填写,“单位”栏填写面积单位,备注栏注明不动产的详细地址。

出租不动产,纳税人自行开具或者税务机关代开增值税发票时,应在备注栏注明不动产的详细地址。

个人出租住房适用优惠政策减按1.5%征收,纳税人自行开具或者税务机关代开增值税发票时,通过增值税发票管理新系统中征收率减按1.5%征收开票功能,录入含税销售额,系统自动计算税额和不含税金额,发票开具不应与其他应税行为混开。

三、一般纳税人转让其取得的不动产,如何缴纳增值税?

(一)一般纳税人转让其2016年4月30日前取得(不含自建)的不动产,可以选择适用简易计税方法计税,以取得的全部价款和价外费用扣除不动产购置原价或者取得不动产时的作价后的余额为销售额,按照5%的征收率计算应纳税额。纳税人应按照上述计税方法向不动产所在地主管国税机关申报纳税。

(二)一般纳税人转让其2016年4月30日前自建的不动产,可以选择适用简易计税方法计税,以取得的全部价款和价外费用扣除不动产购置原价或者取得不动产时的作价后的余额,按照5%的征收率向不动产所在地主管国税机关申报纳税。

(三)一般纳税人转让其2016年4月30日前取得(不含自建)的不动产,选择适用一般计税方法计税的,以取得的全部价款和价外费用为销售额计算应纳税额。纳税人应以取得的全部价款和价外费用扣除不动产购置原价或者取得不动产时的作价后的余额,按照5%的预征率向不动产所在地主管国税机关申报纳税。

(四)一般纳税人转让其2016年4月30日前自建的不动产,选择适用一般

感恩母亲节

本报讯(记者段卫军摄影报道)5月8日母亲节当天,白城玛丽亚妇产医院门前人头攒动、热闹非凡,白城玛丽亚妇产医院举办了“感恩母亲节,优惠生宝宝”感恩献礼抽奖活动。预约参加此次活动的50余名准妈妈及家属参加了本次活动。

活动现场,玛丽亚医院年轻的护士们载歌载舞与准妈妈们共庆母亲节的到来,抽奖时刻把活动推向高潮,赢得现场观众的阵阵掌声。据了解,白城玛丽亚妇产医院,是白城地区首家专注妇婴医疗、时尚保健的信息化、全程化



聚焦营改增试点 助力供给侧改革